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Dz.U. 1999 Nr 71 poz. 797 

 

ROZPORZĄDZENIE MINISTRA FINANSÓW 

 

z dnia 24 sierpnia 1999 r. 

w sprawie określenia minimalnej łącznej wartości zakupów, wynikającej z dokumentów 
wystawionych przez sprzedawców, przy której podróżny może żądać zwrotu podatku od 

towarów i usług. 

 

Na podstawie art. 21e ust. 2 pkt 2 ustawy z dnia 8 stycznia 1993 r. o podatku od towarów i 
usług oraz o podatku akcyzowym (Dz.U. Nr 11, poz. 50, Nr 28, poz. 127 i Nr 129, poz. 599, z 
1994 r. Nr 132, poz. 670, z 1995 r. Nr 44, poz. 231 i Nr 142, poz. 702 i 703, z 1996 r. Nr 137, 
poz. 640, z 1997 r. Nr 111, poz. 722, Nr 123, poz. 776 i 780, Nr 137, poz. 926, Nr 141, poz. 
943 i Nr 162, poz. 1104, z 1998 r. Nr 139, poz. 905 i Nr 161, poz. 1076 oraz z 1999 r. Nr 50, 
poz. 499 i Nr 57, poz. 596) zarządza się, co następuje: 

§ 1. 

Minimalna kwota łącznej wartości zakupów wraz z podatkiem od towarów i usług, 
wynikająca z dokumentów, o których mowa w art. 21c ust. 2 ustawy z dnia 8 stycznia 1993 r. 
o podatku od towarów i usług oraz o podatku akcyzowym (Dz.U. Nr 11, poz. 50, Nr 28, poz. 
127 i Nr 129, poz. 599, z 1994 r. Nr 132, poz. 670, z 1995 r. Nr 44, poz. 231 i Nr 142, poz. 
702 i 703, z 1996 r. Nr 137, poz. 640, z 1997 r. Nr 111, poz. 722, Nr 123, poz. 776 i 780, Nr 
137, poz. 926, Nr 141, poz. 943 i Nr 162, poz. 1104, z 1998 r. Nr 139, poz. 905 i Nr 161, poz. 
1076 oraz z 1999 r. Nr 50, poz. 499 i Nr 57, poz. 596), przy której podróżny może żądać 
zwrotu podatku od towarów i usług zapłaconego przy nabyciu przez niego towarów, wynosi 
200 zł. 

§ 2. 

Rozporządzenie wchodzi w życie z dniem 3 września 1999 r. 

 


